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METODOLOGIE
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Sběr dat byl realizován prostřednictvím internetového dotazníku (CAWI) na internetovém 
panelu agentury STEM/MARK.

Terénní sběr dat: 30.05. – 10.06. 2024  

 

Cílová skupina: ČR, věk 15-55 let, 

   provozují/provozovali sjezdové lyžování/snowboarding      

Velikost vzorku: N=1009  

Dotazníkové šetření je součástí širšího projektu „Analýza trendů a nastavení podmínek pro lyžování dětí v Česku“. 



Budoucnost lyžování
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V jaké míře se chcete v dalších letech věnovat jízdě na sjezdových lyžích nebo snowboardu? Q8

Údaje v %, N=1009
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• Míru svých lyžařských aktivit chce zachovat nebo zvýšit 82% 
lyžařů/snowboardistů.

• Pouze 8% z nich uvažuje o omezení svého lyžování/SNB (častěji muži a 
nejstarší respondenti).



Budoucnost lyžování
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V jaké míře se chcete v dalších letech věnovat jízdě na sjezdových lyžích nebo snowboardu? Q8



Budoucnost výuky lyžování
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Mají se podle vás dnešní děti/mladí lidé naučit lyžovat/jezdit na snowboardu? Q24

Údaje v %, N=1009

• Odpovědi potvrzují vztah Čechů, kteří se věnují/věnovali 
lyžování/snowboardingu, k významu lyžování u dětí.

• Převážná většina (86%) z nich souhlasí s tím, že se mladí lidé 
mají učit lyžovat/snowboardovat.

• Pouze 4% jsou proti tomu a dalších 10% se nedokáže k této 
otázce vyjádřit.

• Důvody, proč se mají mladí lidé učit lyžovat: viz další otázka.
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Vztah dětí k lyžování
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Baví dnes vaše nejmladší lyžující/snowboardující dítě jezdit na sjezdových lyžích/snowboardu?Q13

Údaje v %, N=337

56%32%

8%
1%3% Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím

88%

9%

• Reakce dětí a jejich vztah k lyžování/snowboardování je příslušnými rodiči 
vnímán jako velmi pozitivní.

• Celkem 88% příslušných rodičů uvádí, že tyto aktivity jejich děti baví.

• Pouze 1% dětí tato aktivita z pohledu rodičů rozhodně nebaví.



Budoucnost výcvikových kurzů
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Měly by se podle vás tyto školní výcvikové kurzy pořádat i nadále? Q17

Údaje v %, N=1009
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• Osobní zkušenost (viz předchozí otázka) zřejmě silně ovlivňuje i 
názor na budoucnost lyžařských kurzů.

• Jednoznačně dominuje názor, že školní lyžařské kurzy by měly 
pokračovat – 94% odpovědělo ano nebo spíše ano.



Kde začínali lyžovat
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Kde jste se naučili jezdit na sjezdových lyžích/snowboardu?Q2

Údaje v %, N=1009

• Češi se naučí lyžovat v až na výjimky doma v Čechách (94%).

• V zahraničí se lyžovat naučilo pouhých 6% respondentů.94%
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❖ 82 % respondentů chce rozsah těchto aktivit v budoucích letech zachovat nebo zvýšit. 

❖ Toto nejčastěji deklarovali lyžaři či snowboardisté z věkové skupiny 15-21 let.

❖ V nejstarší věkové skupině 44-55 let je vysoký podíl těch, kteří v těchto aktivitách nehodlají 
polevit.

❖ Převážná většina (86 %) všech dotázaných souhlasí s tím, že se mladí lidé mají učit 
lyžovat/jezdit na snowboardu (pouze 4 % jsou proti). 

 

❖Pro české skiareály to znamená, že zájem o lyžování i snowboarding mezi Čechy 
je vysoký, proto dává smysl čelit výzvám a umožnit zimní sporty a pohyb na 
zdravém vzduchu i dalším generacím.

PRŮZKUM MEZI ČESKÝMI LYŽAŘI A SNOWBOARDISTY
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